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 صندلی شماره       

 

 

 

  (2ریاضی و آمار )نام درس:              .......................................... نام دبیر:             انسانیرشته:                                 یازدهمپایه:         ........................................................ نام و نام خانوادگی: 

 4صفحه: تعداد                             8:30ساعت شروع:            نوبت صبح                    دقیقه 125مدت امتحان:                                       11/03/98: تاریخ امتحان

 نام مصحح:                                                           نمره با عدد:

 نمره با حروف:                                       تاریخ و امضا:               

 با عدد: تجدیدنظر نام مصحح:                                                           نمره

 با حروف: تجدیدنظر تاریخ و امضا:                                                      نمره

 بارم سؤالات ردیف

(𝐪~˄(𝐩˅𝐪))جدول ارزش گزاری مربوط به گزاره  1 ⟹ ~𝐩 .را رسم کنید 
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𝒓)~گزاره دلخواه باشد، ارزش گزاره   𝐫گزاره نادرست و 𝐪گزاره درست  𝐩اگر 2 ⟺ 𝒑)˄(𝒒 ⟹ ~𝒑) را بدون رسم

 جدول تعیین کنید.
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 استدلال چیست؟آیاروش استدلال درست است؟جاهای خالی را در استدلال زیر با عبارت های مناسب پر کنید ؟نام  3

 آن گاه واریانس آن ها صفر است..........................اگر :1مقدمه    

 : ......................................... .2مقدمه     

 

, 𝐳واریانس          ∴ 𝐲 , 𝐱 .صفر است 

75/0 

𝒙)در کدام مرحله از حل معادله  4 − 𝟏)(𝒙 − 𝟐) = 𝟑𝒙(𝒙 − اشتباه رخ داده؟چرا؟راه حل صحیح را خودتان (𝟐

 بنویسید.

(𝑥 − 1)(𝑥 − 2) = 3𝑥(𝑥 − 2)
حذف(𝑥−2) از طرفین
→           𝑥 − 1 = 3𝑥

معلوم مجهول
→     𝑥 − 3𝑥 = 1

ساده سازی
→    −2𝑥

= 1
تقسیم طرفین بر(2−)
→          𝑥 =

−1
2
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 (1صفحه )
 

 محل مهر آموزشگاه

های استان تهران اداره کل آموزش و پرورش شهرستان  

شهر ری  2مدیریت آموزش و پرورش ناحیه   

غیردولتی دانشجو)دوره دوم( مجتمع آموزشی  
 98خرداد ماه  –آزمون ترم دوم 

 



 

 

 بارم سؤالات ردیف

5 𝒏  را طوری بیابید که نقطه𝐴(𝑛2 + 𝑛, 5𝑛2 + 𝑛 −  روی نیمساز ربع اول و سوم باشد. (4
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6 
𝑓(𝑥)اگر  = {

2𝑥 − 1               𝑥 < −1
|𝑥2 + 1|       − 1 ≤ 𝑥 ≤ 5

√𝑥                          𝑥 > 5
𝐴حاصل عبارت    =

2𝑓(0)−4𝑓(−2)

5𝑓(16)
 را بیابید.  
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 برای تابع رو به رو یک ضابطه مناسب نوشته و دامنه و برد را بدست آورید. 7
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𝑓(𝑥)با توجه به ضابطه های  8 = 𝑥2 − 4𝑥  و𝑔(𝑥) =
1

𝑥
و fgضابطه و دامنه توابع  

𝑔

𝑓
را بدست آوریده و حاصل  

(𝑔 − 𝑓)(1) .را بیابید 
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𝑦نمودار تابع  9 = {
𝑥 − 1      𝑥 < 1
2𝑥          𝑥 ≥  را رسم کنید. 1
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 (2صفحه )
 



 

 

 صندلی شماره       

 

 

 

 ( 2نام درس: ریاضی و آمار )             .......................................... نام دبیر:             رشته: انسانی                                پایه: یازدهم        ........................................................ نام و نام خانوادگی: 

 4صفحه: تعداد                             8:30ساعت شروع:            نوبت صبح                    دقیقه 125مدت امتحان:                                       11/03/98: تاریخ امتحان

 نام مصحح:                                                           نمره با عدد:

 تاریخ و امضا:                                                      نمره با حروف:

 با عدد: تجدیدنظر م مصحح:                                                           نمرهنا

 با حروف: تجدیدنظر تاریخ و امضا:                                                      نمره

 بارم سؤالات ردیف

 حاصل عبارت مقابل را بیابید. 10

𝐴 =
5[−0/9] − [−3]

6[−4/5] + [1/98]
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, 180"درآمد افراد جامعه ای بر حسب میلیون تومان   11 1 , 1 , 2 , 4 , 5 ,7 , 9 , 10 ,  است.  "11

 خط فقر را به هر دو روش بیابید.کدام روش برای این جامعه بهتر و دقیق تر است؟
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در صد باشد، شاخص  10برابر  90نسبت به سال  96و مقدار تورم در سال  140برابر  96اگر شاخص بهای نان در سال  12

 را بیابید. 90بهای نان در سال 
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 میلیون نفر است.تعداد بیکاران را بیابید. 30درصد و جمعیت فعال  10در یک جامعه نرخ بیکاری  13
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 است.شاخص پایه آموزش را بیابید. 20و میانگین تعداد کلمات در هر جمله  6در یک کتاب لاتین درصد لغات دشوار 14
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 سانتی متر است.وزن وی چند کیلوگرم است؟ 200و قد وی  25(  فردی BMIشاخص توده بدنی) 15
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 (3صفحه )
 

های استان تهران اداره کل آموزش و پرورش شهرستان  

شهر ری  2مدیریت آموزش و پرورش ناحیه   

غیردولتی دانشجو)دوره دوم( مجتمع آموزشی  
 98خرداد ماه  –آزمون ترم دوم 

 

 محل مهر آموزشگاه



 

 

 بارم سؤالات ردیف

صبح درون یابی کنید.اگرتعداد دقیق مشتریان در ساعت  10با توجه به نمودار روبه رو تعداد مشتریان را در ساعت  16

 باشد،خطای درون یابی را بدست آورید. 250صبح برابر  10
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 نمودار سری زمانی رو به رو ، قیمت کالا را در روز هفتم برون یابی کنید. 17
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 متناوب است .نمودار سری زمانی رو به رو  18

 الف(دوره تناوب اصلی چقدر است؟

 را بیابید. 76ب(قیمت طلا در سال 
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 (4صفحه )
 

 موفق باشید 
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